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Kamervragen van het lid Kathmann inzake 

openbaarmaking digitaliseringsfiches 

Aanleiding 

Op 23 mei 2024 heeft het lid Kathmann (GroenLinks-PvdA) aan de Minister en 

Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties Kamervragen 

gesteld over Fiches over digitalisering in de door de informateurs aangeboden 

formatiestukken. In de kern verzoekt zij de ten behoeve van de formatie 

opgestelde fiches inzake digitalisering te ontvangen. Bij dezen leggen wij u de 

voorgestelde beantwoording voor. 

 

Geadviseerd besluit 

- Akkoord met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen. 

Kern 

Inhoud beantwoording 

Het hoofdfiche digitalisering is ten behoeve van de formatietafel opgesteld onder 

auspiciën van de Ambtelijke Commissie Digitalisering (ACD) (het document is 

opgenomen als bijlage 2). In dat hoofdfiche wordt verwezen naar 27 

onderliggende fiches. De onderliggende fiches zijn gemaakt door verschillende 

departementen. Het Kamerlid verzoekt deze 27 onderliggende fiches van u te 

ontvangen. 

 

Deze onderliggende stukken kunnen echter pas ná de formatie worden verstrekt. 

Uit artikel 5.4 van de Wet open overheid (Woo) volgt dat in beginsel geldt dat 

documenten die ten behoeve van de formatie zijn opgesteld – zoals de 

onderhavige fiches - uitgezonderd zijn van openbaarheid totdat de formatie is 

afgerond. CZW heeft aangegeven dat deze lijn ook geldt voor het voorliggende 

informatieverzoek vanuit de Kamer. 

 

Ná de formatie is het vervolgens aan de verantwoordelijke departementen om het 

verzoek van het lid Kathmann te wegen. Hierbij is uitgangspunt dat dergelijke 

stukken in beginsel openbaar kunnen worden gemaakt, met dien verstande dat er 

ook redenen kunnen zijn om dat niet te doen, dan wel om gedeeltelijk te 

verstrekken. De departementen zijn voornemens hier gezamenlijk in op te trekken 

en snel na de formatie in actie te komen. 
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Afstemming beantwoording 

De beantwoording is in nauwe samenwerking met CZW tot stand gekomen. Voorts 

is de beantwoording afgestemd via het directeurenoverleg digitalisering; het 

voorportaal van de Ambtelijke Commissie Digitalisering die het hoofdfiche 

digitalisering heeft opgesteld. 

 

Deadline  

De Kamervragen moeten op 13 juni a.s. zijn beantwoord. 

Toelichting 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen   

 




